

NOBILIN HERZ VITAL®

Gebrauchsinformation

Sehr geehrte Kundin. sehr geehrter Kunde,

wir freuen uns, dass Sie sich für NOBILIN HERZ VITAL® entschieden haben und bedanken uns für Ihr Vertrauen. Sie haben mit NOBILIN HERZ VITAL® ein hochwertiges Produkt der Medicom erworben.

NOBILIN HERZ VITAL® wurde unter der Beachtung strengster Qualitätskriterien hergestellt, die besonders hohe Anforderungen an die Produktion stellen.

NOBILIN HERZ VITAL® enthält einen hochwertigen Mix aus pflanzlichen Inhaltsstoffen (Pinienrinden-Extrakt und Astaxanthin aus der Grünalge Haematococcus pluvialis) sowie die Vitamine B₁, B₆, B₁₂, C und Folsäure.

- Vitamin B₁ trägt zur normalen Herzfunktion bei
- Vitamin C trägt zur normalen Kollagenbildung für eine normale Funktion der Blutgefäße bei
- Vitamin B₁, Vitamin B₆, Vitamin B₁₂ und Vitamin C tragen zum normalen Energiestoffwechsel bei
- Vitamin B₆, Vitamin B₁₂ und Folsäure tragen zum normalen Homocystein-Stoffwechsel bei
- Vitamin C trägt dazu bei, die Zellen vor oxidativem Stress zu schützen

Bei den pflanzlichen Inhaltsstoffen kommt ein hochwertiger Pinienrinden-Extrakt (Pinus pinaster) zum Einsatz, der auf mindestens 30 % Polyphenole standardisiert ist. Darüber hinaus ist Astaxanthin, ein Stoff aus der Gruppe der Carotinoide, enthalten. Es handelt sich um natürliches Astaxanthin aus der Grünalge Haematococcus pluvialis. Haematococcus pluvialis besitzt die höchste Konzentration an Astaxanthin

Verzehrempfehlung

Eine Soft-Gel-Kapsel pro Tag zu einer Mahlzeit mit ausreichend Flüssigkeit einnehmen.

Hinweis

NOBILIN HERZ VITAL® ist gluten- und laktosefrei.

Aufbewahrung

Lagern Sie NOBILIN HERZ VITAL® nicht über Raumtemperatur (bis 25°C) und bewahren Sie die Kapseln trocken und lichtgeschützt in der Packung auf. Bitte außerhalb der Reichweite von kleinen Kindern lagern.

Zutaten

Rapsöl raffiniert, Gelatine (Rind), Pinienrinden-Extrakt (13,5 %), Ascorbinsäure, Feuchthaltemittel: Glycerin, Sorbitol; AstaReal® L10 astaxanthinhaltiger Algen-Extrakt aus Haematococcus pluvialis (2,7 %), Stabilisator: Bienenwachs; Glycerolmonostearat, Emulgator: Sonnenblumenlecithin; Pyridoxal-5-phosphat, Farbstoffe: Eisenoxide und -hydroxide; Thiaminmononitrat, Folsäure, Methylcobalamin

Zusammensetzung

	Tagesdosis (1 Soft-Gel- Kapsel) enthält:	% der empf. Tages- dosis*
Pinienrinden-Extrakt	100 mg	-
davon Polyphenole	mind. 30 mg	-
AstaReal® L10	20 mg	-
davon Astaxanthin	2 mg	-
Vitamin C	80 mg	100
Vitamin B ₁	1,1 mg	100
Vitamin B ₆	1,4 mg	100
Folsäure	200 µg	100
Vitamin B ₁₂	2,5 µg	100

^{*} nach EU-Lebensmittelinformationsverordnung

Inhalt

60 Kapseln à 743 mg = 44,6 g

Wenn Sie Fragen haben oder weitere Produktinformationen wünschen, stehen Ihnen die Mitarbeiter unserer wissenschaftlichen Abteilung gern zur Verfügung. Wählen Sie einfach die gebührenfreie Nummer:

Tel.: 0800 - 73 77 730 🗿 Fax: 0800 - 73 77 700

Mehr Produktinfos:

31832 Springe

Ein Produkt der Medicom Pharma GmbH Sedemünder 2

Stand der Information Oktober 2022

12256.5 148x210



